



PROCESSO DE SELEÇÃO PÚBLICA - Nº 01/2024 RETIFICAÇÃO Nº 01 – Ao Edital 01/2024

A Comissão Organizadora do Processo de Seleção Pública e o INSTITUTO IBDO PROJETOS, tornam pública a RETIFICAÇÃO Nº 01 ao Edital 01/2024, permanecendo inalterados os demais itens do referido edital:

1º - Onde se lê:

2.12. Será facultado ao candidato, inscrever-se para mais de um cargo.

Leia-se:

2.12. Será facultado ao candidato, inscrever-se para mais de um cargo, desde que não haja coincidência nos turnos de aplicação das Provas Objetivas, a saber:

TURNOS DE APLICAÇÃO DE PROVA	
HORÁRIO	CARGOS
MANHÃ	NÍVEL MÉDIO
TARDE	NÍVEL FUNDAMENTAL NÍVEL SUPERIOR

O Edital nº 01/2024 devidamente consolidado com as alterações realizadas e outros ajustes necessários, encontra-se disponível no endereço eletrônico www.ibdoprojetos.org.br

São Gabriel da Palha, 01 de fevereiro de 2024.

COMISSÃO ORGANIZADORA DO PROCESSO DE SELEÇÃO PÚBLICA

INSTITUTO IBDO PROJETOS